
令和5年度　学校評価 保護者アンケート

聖マリア学院小学校 令和5年12月実施

（4:よくあてはまる　3:ややあてはまる　2:あまりあてはまらない　1:あてはまらない

4 3 2 1

1 子どもは、学校に行くのを楽しみにしている。 52 40 7 1

2 子どもは、学級や学校で好ましい友達関係を持っている。 45 42 12 1

3 学校は、教育方針や活動内容を分かりやすく伝えている。 35 55 10 0

4 学校の生活指導(「生活のしおり」参照）は理解できる。 53 38 6 3

5 学校は、子どもの人権を尊重した教育を行っている。 38 47 12 3

6 学校は、特色ある学校行事を工夫して行っている。 55 35 8 2

7 学校は、保護者の悩みや相談、問合せ等に丁寧に対応している。 52 39 8 1

8 学校は、子どもの進路についての相談や情報提供を行っている。 28 52 19 1

9 学校は、子どもの健康管理を適切に行っている。 58 37 5 0

10 学校は、学習内容の定着に努め、分かりやすい授業展開を工夫している。 49 45 6 0

11 先生は、子どもの質問や相談に迅速に対応している。 37 52 11 0

12 先生は、個別指導やフリールームを行うなど学力向上のための指導をしている。 50 42 8 0

13 学校には、祈りの雰囲気が感じられる。 68 27 5 0

14 学校は、校内美化に努め、潤いのある環境が整備されている。 67 32 1 0

15 学校は、学習するための教育設備が整備されている。 60 37 3 0

16 学校は、危険箇所等へ配慮し、安全に学校生活が送れる。 52 47 1 0

17 子どもの作品展示等、校内掲示に工夫が見られる。 67 32 1 0

18 学校は、学級通信やホームページなどで、適切に情報提供を行っている。 42 53 5 0

19 学校からの配布文書・一斉メールは分かりやすく適切な内容になっている。 59 38 3 0

20 学校は、育友会活動に理解がある。 39 43 15 3

21 聖マリア学院小学校に入学させてよかったと思っている。 62 33 5 0
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